



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO
REITORIA
INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS E BIOLÓGICAS
DEPARTAMENTO DE QUÍMICA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA



RETIFICAÇÃO Nº 1, DE 23 DE JANEIRO DE 2023

**EDITAL - 19º PROCESSO DE SELEÇÃO DE CANDIDATOS AO CURSO DE MESTRADO EM QUÍMICA
DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO**

O COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital do 19º Processo de Seleção de Candidatos ao Curso de Mestrado em Química do PPGQUIM, de 25 de outubro de 2022, resolve:

I - Retificar o item 3.2 do edital, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

Art. 8º Serão ofertadas 11 (onze) vagas.

Leia-se:

Art. 8º Serão ofertadas **13 (treze)** vagas.

Ouro Preto, 23 de janeiro de 2023.

GABRIEL MAX DIAS FERREIRA

Coordenador do PPGQUIM